

В Сибирский федеральный университет Правительство РФ намерено вложить до \$300 миллионов

Министр образования и науки РФ **Андрей Фурсенко** на встрече с журналистами в российском посольстве в Азербайджане в субботу (3 марта) сообщил, что в России будет **продолжено образование сети федеральных вузов.**

«Есть два направления реорганизации российской высшей школы, связанной с новыми возможностями», - сказал он, уточнив, что в рамках одного из них уже решено создать два федеральных вуза в Ростове и Красноярске.

«Общие объемы вложений в эти вузы не сформулированы, но, по предварительным данным, в каждый из них будет вложено до \$300 миллионов», - подчеркнул Фурсенко.

«Я думаю, что будут возникать новые предложения по созданию таких мощных федеральных вузов, уже сейчас есть поручения по проработке еще одного такого вуза на Дальнем Востоке», - сказал министр.

Таким образом, по словам Фурсенко, создана «определенная база - и идеологическая, и материальная».

[РИА Новости](#), 4 марта 2007 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/1655>